KONSEP TUJUAN PENDIDIKAN 
1. Menurut UU sisdiknas Nomer 20 tahun 2003 pasal 3.

Pendidikan Nasional Berfungsi Mengembangkan kemampuan dan membetuk watak serta peradaban bangsa, bertujuan untuk berkembangnya potensi peserta didik agar menjadi manusia yang beriman dan bertakwa kepada Tuhan Yang Maha Esa, berakhlak mulia, sehat, berilmu, cakap, kreatif, mandiri dan menjadi warga Negara yang demokratis serta bertanggung jawab.

2. UU No2 Tahun 1985 yaitu mencerdaskan kehidupan bangsa dan mengembangkan 

manusia yang seutuhnya yaitu yang beriman dan dan bertagwa kepada tuhan yang maha esa dan berbudi pekerti luhur, memiliki pengetahuan dan kerampilan, kesehatan jasmani dan rohani, kepribadian yang mantap dan mandiri serta rasa tanggung jawab kemasyarakatan dan berbangsa.

3. Menurut GBHN tahun 2003

Kebujaksanaan pembangunan sector pendidikan ditujukan untuk meningkatkan kualitas manusia Indonesia, yaitu manusia yang beriman dan bertakwa kepada Tuhan Yang Maha Esa, berbudi pekerti luhur, berkepribadian, mandiri, maju, tangguh, cerdas, kreatif, terampil, bertanggung jawab, 
4. Menurut Peraturan Pemerintah RI No.27 Tahun 1990 tentang Pendidikan 

Pendidikan prasekolah bertujuan untuk membantu meletakkan dasar kea rah perkembangan sikap, pengetahuan, keterampilan, dan daya cipta yang diperlukan oleh peserta didik dalam menyesuaikan diri dengan lingkungannya dan untuk pertumbuhan serta perlembangan selanjutnya. 

5. Menurut Peraturan Pemerintah RI no. 28 Tahun 1990 Tentang Pendidikan Dasar 9 (pasal 3)

Pendidikan dasar bertujuan untuk memberikan bekal kemampuan dasar peserta didik untuk mengembagkan kehidupannya. Sebagai peribadi, anggota masyarakat warga Negara, dan anggota umat manusia, serta mempersiapkan epserta didik untuk mengikuti pendidikan menengah. 

KONSEP TUJUAN PENDIDIKAN 

1. Menurut Pemerintah RI Tahun 1990 tentang Pendidikan Menengah (pasal 2-3)

Meningkatkan pengetahuan untuk melajutkan pendidikan ke jenjang yang lebih tinggi, mengembangkan diri sejalan dengan pengembangan ilmu, teknologi dan kesenian, meningkatkan kemampuan sebagai anggota masyarakat dalam melakukan hubungan timbale balik dengan lingkungan sosial, budaya, dan alam sekitarnya.

Menurut peraturan pemerintah RI No Tahun 1990 pasal 2

Menyiapkan peserta didik menjadi angota masyarakat yang memiliki kemampuan akademik yang dapat menerapkan, mengembangkan atau menciptakan ilmu, teknologi atau seni. 

2. Mnurut UU RI No. 2 tahun 1989 tentang pendidikan Nasoional ( pasal 4 ) 

Pendidikan nasional bertujuan mencerdaskan kehidupan bangsa dan mengembangkan manusia Indonesia yang beriman dan bertaqwa terhadap Tuhan Yang Maha Esa, berbudi pekerti luhur, memiliki pengetahuan dan ketrampilan, sehat jasmani dan rohani, berkepribadian yang mantap, mansdiri, dan bertanggung jawab terhadap masyarakat dan bangsa. 

3. Menurut Paulo Freire

Pendidikan hendaklah membuat masnusia menjadi transitif yaitu suatu kemampuan menangkap dan menanggapi masalah – masalah lingkungan serta kemampuan berdialog tidak hanya dengan sesama,tetapi juga dengan dunia beserta segala isinya.

Pendidikan harus pula membekali manusia suatu kemampuan unutk mempertahankan diri terhadap kecendrungan semakin kuatx kebudayaan industri, walaupun kebudayaan itu dapat menaikkan standar hidup manusia. 

Pendidikan nasional juga harus menumbuhkan jiwa patriotik dan memepertebal rasa cinta tanah air, meningkatkan semangat kebangsaan dan kesetiakawaan sosial, serta kesadaran pada sejarah bangsa dan sikap menghargai jasa para pahlawan, serta berorientasi masa depan.

4. Tujuan Pendidikan Nasional Menurut Tap Mpr No Ii/Mpr/1993 Yaitu  Meningkatkan kualitas manusia Indonesia, yaitu manusia yang beriman dan bertakwa terhadap Tuhan Yang Maha Esa, berbudi pekerti luhur, berkepribadian, mandiri, maju, tangguh, cerdas, kreatif, terampil, berdisiplin, beretos kerja profesional serta sehat jasmani dan rohani.

5. TAP MPR No 4/MPR/1975, tujuan pendidikan adalah membangun di bidang 

pendidikan didasarkan atas falsafah negara pancasila dan diarahkan untuk membentuk manusia-manusia pembangun yang berpancasila dan untuk membentuk manusia yang sehat jasmani dan rohaninya, memiliki pengetahuan dan keterampilan yang dapat mengembangkan kreatifitas dan tanggung jawab dapat menyuburkan sikap demokratis dan penuh tenggang rasa, dapat mengembangkan kecerdasan yang tinggi dan disertai budi pekerti yang luhur, mencintai bangsanya dan mencintai sesama manusia sesuai dengan ketentuan yang termaktub dalam UUD 1945, Bab II (Pasal 2, 3, dan 4)

